

PROTOKÓŁ NR 26/2000

Ze wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów
z Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Bolesławcu, odbytego w dniu 8
dnia 2000 r. w Sali Rajców Ratusza pod przewodnictwem:

- 1) radnego Piotra Hetela - Przewodniczącego Komisji RG i F
- 2) radnego Bogumiła Wojciecha Krzywdzińskiego – Przewodniczącego
Komisji Rewizyjnej

Posiedzenia rozpoczęto o godz. 10.00

Posiedzenie zakończono o godz. 13.00

Obecni członkowie Komisji RG i F wg listy obecności:

Piotr Hetel	- Przewodniczący Komisji
Zbigniew Kaźmierski	- Z-ca Przewodniczącego Komisji
Jan Paździora	- Członek Komisji
Jan Leon Stasiak	- Członek Komisji
Stanisław Andrusieczko	- Członek Komisji
Jerzy Sikorski	- Członek Komisji
Stanisław Kaliwoda	- Członek Komisji
Władysław Jędryczka	- Członek Komisji
Dorota Pińczuk	- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Rewizyjnej wg listy obecności:

Bogumił Wojciech Krzywdziński	- Przewodniczący Komisji
Jan Leon Stasiak	- Z-ca Przewodniczącego
Robert Dąbrowski	- Sekretarz Komisji
Wacław Czupkiewicz	- Członek Komisji
Władysław Jędryczka	- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

Józef Burniak	- Prezydent Miasta
Grażyna Zbieg	- Z-ca Prezydenta Miasta
Hubert Prabucki	- Z-ca Prezydenta Miasta

- | | |
|-------------------------------|---|
| 4. Bożena Szymczak | - Skarbnik Miasta |
| 5. Mirosława Mitek | - Nacz. Wydz. Finansowo-Budżetowego |
| 6. Piotr Żak | - Nacz. Wydz. Architektury i Budownictwa |
| 7. Jolanta Kręgiel | - Z-ca Nacz. Wydz. Gospodarki Gruntami |
| 8. Krystyna Bogucka | - Z-ca Nacz. Wydz. Organizacyjno-Adm. |
| 5. Marian Ciemnoczółowski | - Z-ca Nacz. Wydz. Zam. Publ. i Inwest. Miejskich |
| 6. Andrzej Kuriata | - Z-ca Nacz. Wydz. Gospodarki Komunalnej |
| 7. Elżbieta Chojnacka | - Insp. w Wydz. Rozwoju Gospodarczego |
| 8. Marian Kowalczyk | - Prezes TBS Sp. z o.o. w Bolesławcu |
| 9. Ziemowit Ginter | - Prezes MZK Sp. z o.o. w Bolesławcu |
| 10. Grzegorz Fronckiewicz | - Prezes ZEC Sp. z o.o. w Bolesławcu |
| 11. Kazimierz Niebieszczański | - Prezes MZGK Sp. z o.o. w Bolesławcu |
| 12. Ryszard Czarniecki | - Dyrektor MZGM |
| 13. Jan Molenda | - Dyrektor PWiK |
| 14. Zbigniew Kowalczyk | - Dyrektor MOSiR |
| 15. Teresa Wolanin | - Dyrektor Muzeum Ceramiki |
| 16. Barbara Skóra | - pracownik MOPS |
| 17. E. Boczuła | - pracownik BOK |

1. Otwarcia posiedzenia oraz powitania gości dokonał Piotr Hetel Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołów z poprzedniego posiedzenia Komisji.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej wg oddzielnych wykazów
4. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2001 r.
5. Zaopiniowanie wniosków w sprawie zmian w budżecie miasta na rok 2000, należących do kompetencji Zarządu Miasta
6. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:

Radny Piotr Hetel - Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów ogłosił 10 min. przerwy, podczas której w pokoju radnego (p.nr 203) swoje osobne posiedzenie, odbyła Komisja Rewizyjna pod przewodnictwem Bogumiła Wojciecha Krzywdzińskiego – Przewodniczącego Komisji:

W dyskusji udział wzięli:

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Bogumił Wojciech Krzywdziński zacytował pkt 5 i 6 § 29 rozdz. VIII Regulaminu Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej będącym załącznikiem do Statutu Miasta Bolesławiec.

- regulamin bardzo szczegółowo opisuje jak powinny odbywać się posiedzenia Komisji Rewizyjnej. Mam wątpliwości czy możemy obradować wspólnie z Komisją Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

radny Władysław Jędryczka – nie widzę przeszkód we wspólnym obradowaniu Komisji.

radny Jan Leon Stasiak – posiedzenie nie powinno odbywać się wspólnie. Nie ma tego w Regulaminie. Także opiniowanie uchwał nie jest zadaniem Komisji Rewizyjnej.

radny Wacław Czupkiewicz – Komisja Rewizyjna pracuje na szczególnych warunkach i ma swój odrębny regulamin i nie ma odniesienia tożsamości do innych komisji. Jednak uważam, że posiedzenie wspólne powinno się odbyć, a następnie będziemy obradować osobno.

radny Bogumił Wojciech Krzywdziński – chciałbym wystąpić na najbliższym posiedzeniu Rady Miejskiej z wnioskiem aby przesunąć termin kontroli w BOK do planu kontroli Komisji na następny rok.

Komisja Rewizyjna, **jednogłośnie (5 głosami „za”)**, postanowiła upoważnić Przewodniczącego Komisji do wystąpienia, na najbliższym posiedzeniu Rady Miejskiej, z wnioskiem o przesunięcie terminu kontroli w BOK do planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2001 r..

Następnie Przewodniczący Komisji - Bogumił Wojciech Krzywdziński zaproponował termin następnego posiedzenia Komisji na dzień 20 grudnia 2000 r. na godz. 10.00 w sali 115 Ratusza.

Komisja Rewizyjna, **jednogłośnie (5 głosami „za”)**, postanowiła zatwierdzić powyższy termin następnego posiedzenia.

radny Bogumił Wojciech Krzywdziński – kto z członków Komisji jest za zaproszeniem obecnych gości na wspólne posiedzenie obu Komisji.

Komisja Rewizyjna, **jednogłośnie (5 głosami „za”)**, postanowiła zaprosić obecnych gości na wspólne posiedzenie obu Komisji.

Dalsze posiedzenie obu Komisji odbywało się wspólnie w obecności zaproszonych gości :

radny Bogumił Wojciech Krzywdziński – ponieważ Komisja Rewizyjna może obradować tylko we własnym gronie więc zapraszam wszystkich członków, nie będących radnymi na wspólne posiedzenie. Ponadto chciałem oświadczyć iż Komisja Rewizyjna uznaje się za niekompetentną w opiniowaniu projektu budżetu miasta.

(OPINIA zał. nr 1)

Ad.2. Przyjęcie protokołów z poprzedniego posiedzenia Komisji:

Komisja Rewizyjna, **jednogłośnie (5 głosami „za”)**, postanowiła, że protokół nr 25/2000 z posiedzenia Komisji odbytego w dniu 22 września 2000 r. przyjmie na swoim następnym posiedzeniu w dniu 20 grudnia 2000 r.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **8 głosami „za” (jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu)** postanowiła przenieść pkt 2. porządku wspólnego posiedzenia Komisji p.n: „Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji” do pktu 6 p.n: „Sprawy organizacyjne i bieżące”.

Ad.3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej wg oddzielnych wykazów:

W dyskusji udział wzięli:

radna Dorota Pińczuk – zastanawiam się nad analizą projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia programu inwestycji TBS Sp. z o.o. w Bolesławcu na lata 2000 – 2005. Jako przedmiotowa Komisja powinniśmy się tym zająć.

radny Jerzy Sikorski – proponuję abyśmy nie czytali szczegółowo tekstu poszczególnych uchwał.

radny Jan Leon Stasiak – chciałem powiedzieć, że kolejny raz materiały na posiedzenie Komisji otrzymaliśmy za późno. Wnoszę aby zapisać ten fakt w protokole.

radny Piotr Hetel – większość materiałów członkowie Komisji otrzymali w terminie.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **6 głosami „przeciw” i 2 głosami „za”** postanowiła nie uwzględnić wniosku radnego Jana Leona Stasiaka.

Ad.3.1. Projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie zasad zarządu lokalami użytkowymi stanowiącymi własność Gminy Miejskiej Bolesławiec zreferowała Elżbieta Chojnacka – inspektor w Wydz. Rozwoju Gospodarczego.

(projekt uchwały zał. nr 2)

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **7 głosami „za” i 1 głosie „przeciw”** (jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu) postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższy projekt uchwały.

Ad.3.2. Projekt uchwały Rady Miejskiej o zmianie uchwały nr V/39/94 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 20 grudnia 1994 r. w sprawie określenia stawek czynszu regulowanego za lokale mieszkalne zreferowała Naczelnik Wydz. Gospodarki Mieszkaniowej – Grażyna Strzyżewska.

W dyskusji udział wzięli:

radna Dorota Pińczuk – stawiam wniosek aby kwota bazowa stawki za 1m² wynosiła 1,8 zł.

Prezydent Miasta Józef Burniak – proponowałbym stawki jakie proponuje Zarząd Miasta

Prezydent Miasta Józef Burniak omówił sposób kalkulacji stawki bazowej czynszu oraz czynniki wpływające na jej wzrost.

radna Dorota Pińczuk – argumenty pana Prezydenta są żadne. Ustawa weszła w życie dość dawno. Nikt nie przewidział, że społeczeństwo będzie ubożało. W naszym mieście jest ok. 2000 właścicieli mieszkań i ok. 3000 najemców. Nie jesteśmy w stanie przewidzieć ile osób wykupi swoje mieszkania na własność oraz jak te proporcje będą się kształtować. Tak wysoki czynsz dotknie wszystkich.

radny Stanisław Andrusieczko – zdaję sobie sprawę z konsekwencji podwyżek. Jeżeli będziemy „gdybać”, że będzie inaczej to do niczego nie dojdziemy. Musimy stopniowo dochodzić do stawki maksymalnej.

radny Jan Leon Stasiak – stawka jest za wysoka. Jeżeli nie znajdziemy innego sposobu zarządzania tą firmą, to do niczego nie dojdziemy.

Z-ca Prezydenta Miasta Grażyna Zbieg – Pani Pińczuk proponowała stawkę 1,8 zł, jest ona za niska. Nie mamy pieniędzy na remonty budynków.

Prezydent Miasta Józef Burniak zacytował pkt 2.1 protokołu Zespołu Kontrolnego Komisji Rewizyjnej z kontroli przeprowadzonej w MZGM w dniach od 10 do 17 listopada 2000 r.

- panie radny Stasiak – pańskie oświadczenia co do marnotrawienia pieniędzy w MZGM są niestosowne. Co do czynszu – nie możemy opierać się na prognozach. W dyskusji nie usłyszałem argumentu merytorycznego co do obniżki stawki bazowej.

radny Jan Leon Stasiak – bardzo proszę nie cytować wyrwanych z kontekstu fragmentów protokołu.

radny Wacław Czupkiewicz – podniesienie stawki bazowej, wpłynie w sposób wyraźny na koszty utrzymania każdej rodziny. Rodzi się jednak pytanie – czy w tej sytuacji nie powiększy się grupa osób, które przestaną płacić czynsz. Może to być element zagrożenia wykonania budżetu.

radny Zbigniew Kaźmierski – dyskusja się przeciąga. Proszę o przegłosowanie.

radny Jan Leon Stasiak – czy Zarząd Miasta analizował stawkę 2,12 zł w odniesieniu do budżetów rodzinnych? jakie to będą obciążenia mieszkańców? czy mieszkańcy podołają tym podwyżkom?

Prezydent Miasta Józef Burniak – to jest stawka bazowa, od której istnieją zwyczajki i zniżki ceny. Poza tym kwota czynszu zależy od powierzchni.

Dyrektor MZGM Ryszard Czarniecki – właściciele mieszkań są głęboko rozżaleni co do wysokości stawek czynszu, że dopłacają do najemców.

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Piotr Hetel zakończył dyskusję i zarządził głosowanie nad w/w projektem uchwały Rady Miejskiej o zmianie uchwały nr V/39/94 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 20 grudnia 1994 r. w sprawie określenia stawek czynszu regulowanego za lokale mieszkalne.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **6 głosami „za” i 2 głosami „przeciw”** (jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu) postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższy projekt uchwały.

Ad.3.3. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **8 głosami „za” i 1 głosem „przeciw”** postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie określenia stawki czynszu za najem lokali socjalnych.
(projekt uchwały zał. nr 4)

Ad.3.4. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **8 głosami „za”(jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu)** postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały Rady Miejskiej o zmianie uchwały nr XL/295/98 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 07.04.1998 r. w sprawie zasad

gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność gminy miejskiej Bolesławiec.

(projekt uchwały zał. nr 5)

Ad.3.5. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **jednogłośnie (9 głosami „za”)** postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie taryfy opłat za usługi przewozowe Miejskiego Zakładu Komunikacji Sp. z o.o. w Bolesławcu.

(projekt uchwały zał. nr 6)

Ad.3.6. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **8 głosami „za” (jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu)** postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie udzielenia poręczenia kredytu na budowę mieszkań na wynajem dla TBS Sp. z o.o. w Bolesławcu.

(projekt uchwały zał. nr 7)

Ad.3.7. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **8 głosami „za” (jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu)** postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia programu inwestycji TBS Sp. z o.o. w Bolesławcu na lata 2000-2005.

(projekt uchwały zał. nr 8)

Ad.3.8. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **7 głosami „za” i 1 głosem „przeciw” (jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu)** postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie opłat za świadczenia miejskich przedszkoli publicznych i Żłobka Miejskiego w Bolesławcu w Bolesławcu.

(projekt uchwały zał. nr 9)

Ad.3.9. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **7 głosami „za” przy 2 głosach „wstrzymujących się”** postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie opłat za wodę pobieraną z urządzeń wodociągowych i wprowadzanie ścieków do urządzeń kanalizacyjnych, będących w administracji komunalnego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Bolesławcu.

(projekt uchwały zał. nr 10)

Ad.3.10. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **jednogłośnie (9 głosami „za”)** postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały Rady

Miejskiej w sprawie porozumienia pomiędzy Gminą Miejską Bolesławiec reprezentowaną przez Zarząd Miasta Bolesławiec a Powiatem Bolesławieckim reprezentowanym przez Zarząd Powiatu Bolesławieckiego.

(projekt uchwały zał. nr 11)

Ad.3.11. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **7 głosami „za” przy 2 głosach „wstrzymujących się”** postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości oraz zwolnień z tego podatku.

(projekt uchwały zał. nr 12)

Ad.3.12. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **8 głosami „za” i 1 głosem „przeciw”** postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych.

(projekt uchwały zał. nr 13)

Ad.3.13. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **jednogłośnie (9 głosami „za”)** postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia zasad poboru oraz wysokości stawki podatku od posiadania psów na obszarze miasta Bolesławiec.

(projekt uchwały zał. nr 14)

Ad.3.14. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **8 głosami „za” i 1 głosem „przeciw”** postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia zasad poboru oraz wysokości stawki opłaty targowej na obszarze miasta Bolesławiec.

(projekt uchwały zał. nr 15)

O godz. 11.20 Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Piotr Hetel zarządził 10 min przerwy. (przerwa od 11.20. do 11.30).

Po przerwie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Bogumił Wojciech Krzywdziński poinformował wszystkich obecnych, że Komisja Rewizyjna wyczerpała swój porządek dzienny posiedzenia w związku z czym zamknął jej posiedzenie.

Dalsze posiedzenie Komisji odbywało się bez udziału Komisji Rewizyjnej oraz radnego Jana Leona Stasiaka, który swoje wyjście usprawiedliwił u Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Piotra Hetela.

Ad.3.15. Projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie miasta na 2000 r. zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.

(projekt uchwały zał. nr 16)

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **jednogłośnie (8 głosami „za”)** postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższy projekt uchwały.

Ad. 4. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2001 r.

W dyskusji udział wzięli:

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do rozdz. 71004, działu 710 projektu budżetu miasta na 2001 r., poruszając sprawę projektu osiedla mieszkaniowego „GARNCARSKA”.

Wyjaśnień udzielił Naczelnik Wydz. Architektury i Budownictwa – Piotr Żak oraz Prezydent Miasta Józef Burniak.

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do rozdz. 75023, działu 750 projektu budżetu miasta na 2001 r., poruszając kwestię zwiększenia zatrudnienia w Urzędzie Miasta o 7 etatów:

- jestem przeciwna zwiększeniu zatrudnienia w UM o 7 etatów.

Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Józef Burniak.

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do rozdz. 75095, działu 750 projektu budżetu miasta na 2001 r., w części dotyczącej informatora miejskiego.

Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Józef Burniak.

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do rozdz. 75095, działu 750 projektu budżetu miasta na 2001 r., w kwestii dotyczącej promocji miasta za pośrednictwem radia i telewizji:

- co mieści się w kwocie 25 tys. zł, przeznaczonej na promocję ?

Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Józef Burniak.

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do rozdz. 85154, działu 851 projektu budżetu miasta na 2001 r., dotyczącego przeciwdziałania alkoholizmowi:

- jakie formy będą stosowane w ramach prowadzenia działalności przeciwdziałającej alkoholizmowi?

Wyjaśnień udzielił Z-ca Prezydenta Miasta Hubert Prabucki.

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do rozdz. 85303, działu 853 projektu budżetu miasta na 2001 r., dotyczącego ośrodków wsparcia.

Wyjaśnień udzielił Z-ca Prezydenta Miasta Hubert Prabucki.

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do rozdz. 85397, działu 853 projektu budżetu miasta na 2001 r., dotyczącego skierowania dotacji na utrzymanie Domu Dziennego Pobytu:

- ile wynosi dotacja do jednego os/dnia?

Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Józef Burniak oraz Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do rozdz. 92105, działu 921 projektu budżetu miasta na 2001 r., dotyczącego pozostałych działań w zakresie kultury:

- na co przeznaczona jest pozostała kwota tj. 78 tys. zł?

Wyjaśnień udzieliła Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do rozdz. 70005, działu 700 projektu budżetu miasta na 2001 r., dotyczącego gospodarki gruntami i nieruchomościami:

- jakie tereny planuje się zakupić od Agencji Własności Rolnej Skarbu Państwa?

Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Józef Burniak.

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do rozdz. 90001, działu 900 projektu budżetu miasta na 2001 r., w części dotyczącej wartości planowanej inwestycji: „II etap budowy Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych dla regionu środkowego prawobrzeża Nysy Łużyckiej z lokalizacją w Trzebieniu k/Bolesławca – stacja segregacji odpadów komunalnych i nowa kwatera wysypiska”:

- dlaczego środki zapewnione przez gminę miejską i wiejską w ramach budżetów gmin liczone są w złotych? Jest to pomyłka.

Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Józef Burniak:

- zostanie wprowadzona poprawka do projektu budżetu – środki określone są w EURO.

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do rozdz. 90095, działu 900 projektu budżetu miasta na 2001 r., w części dotyczącej modernizacji amfiteatru w parku im. Waryńskiego:

- co obejmuje modernizacja amfiteatru?

Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Józef Burniak.

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do działu 921 projektu budżetu miasta na 2001 r., w części dotyczącej opracowania dokumentacji projektowo-kosztorysowej na modernizację obiektu BOK-u:

- co obejmuje kwota 100 tys. zł?

Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Józef Burniak.

Radna Dorota Pińczuk nawiązała do pktu 3. rozdz. 90011 działu 900 projektu budżetu miasta na 2001 r., dotyczącego likwidacji „dzikich wysypisk”:

- dlaczego planuje się kwotę 32 tys.?

Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Józef Burniak.

Reasumując dyskusję Prezydent Miasta Józef Burniak omówił genezę tworzenia projektu budżetu miasta na 2001 r.

Po wnikliwej dyskusji, Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów 7 głosami „za” i 1 głosem „przeciw” postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt budżetu miasta na 2001 r.

(projekt budżetu miasta zał. nr 17)

(OPINIA zał. nr 18)

d.5. Zaopiniowanie wniosków w sprawie zmian w budżecie miasta na rok 2000, należących do kompetencji Zarządu Miasta:

d.5.1. Skarbnik Miasta Bożena Szymczak zreferowała pismo nr SF 3025/13/00 z dnia 29 listopada 2000 r. w sprawie zmian w budżecie miasta na rok 2000, należących do Zarządu Miasta.

(pismo zał. nr 19)

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **jednogłośnie (8 głosami „za”)** postanowiła pozytywnie zaopiniować zmiany w budżecie miasta na rok 2000, należących do Zarządu Miasta zawarte w w/w piśmie.

d.5.2. Skarbnik Miasta Bożena Szymczak zreferowała wniosek Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bolesławcu o wprowadzenie zmian w budżecie miasta, w dziale 86, rozdz. 8613 §§ 88,22 – dotacja celowa przekazana z budżetu państwa na realizację zadań bieżących z zakresu administracji rządowej zleconych gminom – zwiększenie o 20.000,-zł

(wniosek zał. nr 20)

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **jednogłośnie (8 głosami „za”)** postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższe zmiany w budżecie miasta.

Ad.5.3. Skarbnik Miasta Bożena Szymczak zreferowała wniosek Wydz. Gospodarki Komunalnej o wprowadzenie zmian w budżecie miasta, w dziale 70, rozdz. 7262 – oświetlenie dróg – zmniejszenie o 30.540,-zł.

(wniosek zał. nr 21)

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **jednogłośnie (8 głosami „za”)** postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższe zmiany w budżecie miasta.

Ad.5.4. Naczelnik w Wydz. Gospodarki Mieszkaniowej Grażyna Strzyżewska zreferowała wniosek Wydziału o wprowadzenie zmian w budżecie miasta, w dziale 86, rozdz. 8616 §22 – dodatki mieszkaniowe – zwiększenie o 1026,-zł.

(wniosek zał. nr 22)

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **jednogłośnie (8 głosami „za”)** postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższe zmiany w budżecie miasta.

O godz. 12.35 Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Piotr Hetel zarządził 10 min przerwy. (przerwa od 12.35. do 12.45).

Ad.6. Sprawy bieżące i organizacyjne:

Ad.6.1. Protokół nr 30/2000 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów odbytego w dniu 30 listopada 2000 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Ad.6.2. Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Piotr Hetel zreferował pismo GG.II.7224/43/2000 z dnia 28.11.2000 r. w sprawie użyczenia na okres 1 roku części działki nr 56/2 o pow. 22m2 położonej przy ul. Zgorzeleckiej nr 22b.

(pismo zał. nr 23)

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **jednogłośnie (8 głosami „za”)** postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższą sprawę.

Ad.6.3. Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Piotr Hetel zreferował pismo GG.II.7224/43/2000 z dnia 28.11.2000 r. w sprawie wydzierżawienia na okres 9 lat części działki nr 339/6 o pow. 39 m2 położonej przy Pl. Wolności.

(pismo zał. nr 24)

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **jednogłośnie (8 głosami „za”)** postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższą sprawę.

Ad.6.4. Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Piotr Hetel zreferował pismo GG.II.7224/43/2000 z dnia 20.11.2000 r. w sprawie wydzierżawienia na okres 10 lat działki nr 133/5 o pow. 19690 m2 i działki nr 140/13 o pow. 30865m2 położonych w rejonie ul. Zgorzeleckiej.

(pismo zał. nr 25)

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **jednogłośnie (8 głosami „za”)** postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższą sprawę.

Ad.6.5. Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Piotr Hetel zreferował pkt 5.11. z wyciągu z protokołu nr 110/2000 z posiedzenia Zarządu Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 2 listopada 2000 r. w sprawie wydzierżawienia części działki nr 337/11 przy ul. Cieszkowskiego na okres 9 lat.

(wyciąg zał. nr 26)

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów **jednogłośnie (8 głosami „za”)** postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższą sprawę.

Ad.6.6. Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Piotr Hetel zreferował pismo GM.II.71434/87/2000 z dnia 28.11.2000 r. adresowane do Stowarzyszenia Właścicieli Mieszkań w Budynkach Komunalnych, w sprawie braku możliwości przyznania środków finansowych z budżetu miasta z przeznaczeniem na działalność statutową stowarzyszenia.

(pismo zał. nr 27)

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów przyjęła powyższe pismo do wiadomości.

Wobec wyczerpania porządku dziennego, Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Piotr Hetel zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołował:

Maciej Małkowski

Przewodniczący Komisji
Rozwoju Gospodarczego i Finansów

Piotr Hetel

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej

Bogumił Wojciech Krzywdziński